
eTwinning projekt – Iz krvi i bola niklo je cvijeće - Hrvatska moja 

zahvalna i ponosna! 

 

Učenici 6. razreda područne škole OŠ Nespeš izradili  su plakat o projektu 

– Iz krvi i bola niklo je cvijeće – Hrvatska moja zahvalna i ponosna. 

Učenici su uredili pano svojim radovima; od kartona su izrezali 

Vukovarski vodotoranj, nacrtali Vučedolsku golubicu, bojali svijeće, uz 

pomoć salvetne tehnike napravili su krizanteme, te su izrezivali bijele 

golubice – simbole mira. 

 

 

 



Učenici 5. i 6. razreda pogledali su isječke dokumentarnog filma o 

Domovinskom ratu.  Učenici su vodili razgovor o ratnim stradanjima i 

štetnosti rata i njihovim posljedicama, a zatim su se u svojim molitvama 

sjetili svih roditelja koji su izgubili svoju djecu u ratu, svih onih koji i 

danas neutješno iščekuju povratak svoje djece.  

Molitva Gospi Kraljici Mira za Vukovar: 

 

 

Molitva preuzeta s: https://www.medjugorje-info.com/meditacije/ja-pisem-gospi-kraljici-mira-da-moli-milost-od-

svoga-sina-da-s-neba-posalje-presveti-dar-posalje-mir-u-vukovar, 18.11.2021. 

https://www.medjugorje-info.com/meditacije/ja-pisem-gospi-kraljici-mira-da-moli-milost-od-svoga-sina-da-s-neba-posalje-presveti-dar-posalje-mir-u-vukovar
https://www.medjugorje-info.com/meditacije/ja-pisem-gospi-kraljici-mira-da-moli-milost-od-svoga-sina-da-s-neba-posalje-presveti-dar-posalje-mir-u-vukovar


Učenici su uz pratnju glazbe interpretativno pročitali priču Siniše 

Glavaševića: „Priča o Gradu“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRIČA O GRADU 

 

Odustajem od svih traženja pravde, istine, odustajem od pokušaja da 

ideale podredim vlastitom životu, odustajem od svega što sam još jučer 

smatrao nužnim za nekakav dobar početak, ili dobar kraj. Vjerojatno 

bih odustao i od sebe sama, ali ne mogu. Jer, tko će ostati ako se svi 

odreknemo sebe i pobjegnemo u svoj strah? Kome ostaviti grad? Tko 

će mi ga čuvati dok mene ne bude, dok se budem tražio po smetlištima 

ljudskih duša, dok budem onako sam bez sebe glavinjao, ranjiv i 

umoran, u vrućici, dok moje oči budu rasle pred osobnim porazom?  

Tko će čuvati moj grad, moje prijatelje, tko će Vukovar iznijeti iz 

mraka? Nema leđa jačih od mojih i vaših, i zato, ako vam nije teško, 

ako je u vama ostalo još mladenačkog šaputanja, pridružite se. Netko 

je dirao moje parkove, klupe na kojima su još urezana vaša imena, 

sjenu u kojoj ste istodobno i dali, i primili prvi poljubac - netko je 

jednostavno sve ukrao jer, kako objasniti da ni Sjene nema? Nema 

izloga u kojem ste se divili vlastitim radostima, nema kina u kojem ste 

gledali najtužniji film, vaša je prošlost jednostavno razorena i sada 

nemate ništa. Morate iznova graditi. Prvo, svoju prošlost, tražiti svoje 

korijenje, zatim, svoju sadašnjost, a onda, ako vam ostane snage, 

uložite je u budućnost. I nemojte biti sami u budućnosti. A grad, za nj 

ne brinite, on je sve vrijeme bio u vama. Samo skriven. Da ga krvnik 

ne nađe. Grad - to ste vi.  

Siniša Glavašević 

 



Učenici 5. razreda OŠ Ksavera Šandora Đalskog, poslušali su pjesmu 

"Heroj kraj Dunava" - Vukovar grad // Croatia Commemorates 

Anniversary of Fall of Vukovar, a zatim su crtali simbole Vukovara: 

vodotoranj, Vučedolsku golubicu, križeve. Uz svoje crteže, učenici su 

pisali kratke molitve i poruke utjehe i podrške svim majkama koje su 

ostale bez svoje djece, ali i svim poginulim civilima i braniteljima koji su 

dali svoj život za našu slobodu. 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 

Molitva: Dar zahvalnosti, preuzeta s: https://molitve.hr/kratke-jutarnje-molitve/ 18.11.2021. 

https://molitve.hr/kratke-jutarnje-molitve/


 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 


